                                              История Дома пионеров и школьников.
Районный Дом пионеров и школьников был открыт в ноябре 1979 года в старом здании Новолакской СОШ, Новолакского района Работало всего 10 человек. Директором был Гамидов  С.Я.  Школьники  занимались в кружках кройки и шитья, танцевальный, юный художник, радиотехнический, кролиководство, автомобильный, шахматный, фотокружок. В 1980г. за показатели ДПШ получил одно из 1х мест в республике и была показана вся кружковая работа по республиканскому  телевидению.
В 80х -90х годах учреждение стало методическим центром воспитательной работы для организаторов, пионерских вожатых, пионерского актива района.                                                                                   Методист  Гаппаева П.М.оказывала помощь пионерским вожатым, штабу пионерского актива, проводила смотры, конкурсы, семинарские занятия, обучение горнистов и барабанщиков школ района.  
Воспитанники  районного  Дома пионеров и школьников занимали призовые места, принимая участия в различных конкурсах, выставках.
В 2013 году был переименован в Муниципальное казённое учреждение дополнительного образования «Новолакский Дом пионеров и школьников».
